
JORDAN I NOĆ U PUSTINJI

AMMAN - JERASH –  MT.NEBO – PETRA - WADI RUM - AQABA - BETANIJA - MRTVO MORE 

Noćenje u pustinji – iskustvo koje se pamti! U cijenu aranžmana uključene su sve zrakoplovne pristojbe i ulaznice.



PROGRAM

ZAGREB - ISTANBUL

1 .  D A N

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb, dva sata prije leta. Prijava na let zrakoplovne kompanije
Turkish Airlines i polijetanje zrakoplova za Istanbul u 19:55/20:20 sati. Dolazak u Istanbul
predviđen je u 23:40/00:15 sati prema lokalnom vremenu.

2 .  D A N  

Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Amman u 02:00/02:15 sati. Dolazak u Amman u
04:50/05:00 sati po lokalnom vremenu. Smještaj. Noćenje/odmor do podneva, a zatim
započinjemo prvo poglavlje našeg putovanja – izlet u Jerash (ulaznica uključena u cijenu). Oko 50
kilometara sjeverno od Ammana smjestio se Jerash – fascinantni antički dragulj Bliskog istoka,
često nazivan i „Pompejima Bliskog istoka“. Ovaj veličanstveno očuvani antički grad jedno je od
najvažnijih arheoloških nalazišta regije i impresivan primjer rimskog urbanizma. Povijest Jerasha
seže unatrag više od 6500 godina, a u grčko-rimsko doba nosio je ime Gerasa, tada prijestolnica
rimske provincije Sirije. Tijekom razgleda proći ćemo kroz slavoluk posvećen caru Hadrijanu,
prošetati 600 metara dugom ulicom okruženom elegantnim kolonadama i popeti se do hrama
posvećenog božici Artemidi, koji se ponosno uzdiže na vrhu brežuljka – simbol duhovnosti i
moći. Nakon razgleda slijedi ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu aranžmana), gdje
ćete imati priliku kušati prve okuse tradicionalne jordanske kuhinje. U kasnim poslijepodnevnim
satima povratak u Amman. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje – predlažemo laganu šetnju,
kupovinu suvenira ili opuštanje u atmosferi grada. Noćenje.

ISTANBUL - AMMAN - JERASH - AMMAN

3 .  D A N  

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i polazak prema jednom od najvažnijih povijesnih
lokaliteta Ammana – Citadeli (ulaznica uključena u cijenu). Smještena na vrhu brijega Jabal al-
Qala’a, Citadela je stoljećima čuvala priče brojnih civilizacija. Ovo uzvišenje bilo je naseljeno još u
neolitskom dobu, a oko 1300. g. pr. Kr. postaje prijestolnicom drevnog naroda Amonaca. Kroz
povijest su ovuda prošli Asirci, Babilonci, Perzijanci, Grci, Rimljani, Bizantinci i, konačno, Omejidi
u 7. stoljeću. Danas je Citadela ne samo arheološki dragulj, već i impresivna panoramska točka
koja pruža prekrasan pogled na cijeli grad. Šetnja ovim povijesnim lokalitetom pruža jedinstveni
uvid u bogatu i slojevitu prošlost jordanske prijestolnice. Nakon razgleda, putovanje nas vodi
prema svetom mjestu – brdu Nebo (ulaznica uključena). Prema tradiciji, upravo s tog mjesta
prorok Mojsije prvi put je ugledao Obećanu zemlju, i prema predaji, ondje je i pokopan.
Lokalitet, koji Arapi nazivaju Siyagha, jedno je od najvažnijih svetih mjesta u Jordanu i duboko
poštovano među pripadnicima židovstva, kršćanstva i islama. Pogled s brda Nebo na dolinu
rijeke Jordan i Mrtvo more, za vedrih dana seže sve do Jeruzalema i Betlehema – prizor koji
ostavlja bez daha. Nastavljamo put prema Petri, legendarnom gradu isklesanom u stijeni,
smještenom uz nekadašnji Put tamjana – ključnu trgovačku rutu starog svijeta. Po dolasku u
Petru, smještaj u hotel, slijedi večera (uključena u cijenu aranžmana) i zasluženi odmor. Noćenje.

AMMAN - MT.NEBO - PETRA



PETRA - WADI RUM
4 .  D A N

Doručak i odjava iz hotela. Danas nas očekuje jedan od najupečatljivijih trenutaka cijelog
putovanja – obilazak čuvene Petre, drevnog „Grada crvenih ruža“ (ulaznica uključena u cijenu),
jednog od najveličanstvenijih arheoloških lokaliteta na svijetu. Iako su o Petri napisane brojne
stranice, nijedna riječ ne može vjerno prenijeti emociju koja preplavi putnika kad, prolazeći kroz
uski i sjenoviti kanjon Siq dug 1,2 kilometra, iznenada pred njim izroni silueta slavne Riznice (Al-
Khazneh) – monumentalne građevine isklesane u ružičastocrvenoj stijeni. To je trenutak koji se
zauvijek pamti. Petra, proglašena osmim čudom starog svijeta i od 2007. godine uvrštena među
sedam novovjekih svjetskih čuda, bez sumnje je najdragocjeniji dragulj Jordana i simbol njegove
povijesti, umjetnosti i mistike. Grad Nabatejaca, skriven u stijenama i oblikovan vremenom i
vjetrom, očarava svakog posjetitelja svojom tišinom, grandioznošću i duhovnom atmosferom.
Nakon razgleda, mogućnost ručka po želji u restoranu unutar kompleksa Petre. Zatim
nastavljamo put prema čudesnoj pustinji Wadi Rum – „Doline Mjeseca“ – čudesnom
prostranstvu crvenih dina, stijena i kanjona koje uz Petru čini najimpresivniji prirodni krajolik
Jordana. Ova veličanstvena pustinja, površine 720 km², uvrštena je na UNESCO-ovu listu svjetske
baštine, ne samo zbog svojih nadrealnih pejzaža, već i kao neprocjenjiv kulturni spomenik. Na
njenim stijenama zabilježeni su tragovi čovječanstva stari više od 12 000 godina – 2 500
petroglifa i preko 20 000 uklesanih natpisa svjedoče o neprekidnom ljudskom prisustvu.
Smještaj u elegantne luksuzne šatore, u kampu koji pruža autentičan, ali udoban doživljaj života
u pustinji. Slijedi uzbudljiva vožnja džipovima kroz zadivljujući pejzaž (uključena u cijenu) –
područje toliko spektakularno da je poslužilo kao kulisa za brojne filmske hitove, uključujući
„Lawrence od Arabije“, „Ratove zvijezda“ i „Dinu“. Povratak u kamp, večera pod zvijezdama
(uključena u cijenu aranžmana) i uživanje u tišini pustinje. Noćenje u luksuznom šatoru, pod
beskonačnim zvjezdanim nebom.

*Napomena: Vožnja džipovima može biti organizirana u večernjim satima po dolasku ili
sljedećeg jutra, ovisno o dnevnom svjetlu i dogovoru na licu mjesta s voditeljem putovanja.

WADI RUM - AQABA
5 .  D A N

Doručak i odjava iz kampa. Nakon nezaboravnog doživljaja pustinje, napuštamo čarobni Wadi
Rum i nastavljamo prema krajnjem jugu Jordana, prema obalnom gradu Aqabi. Po dolasku –
smještaj u hotel i kratko slobodno vrijeme za šetnju živopisnim središtem jedine jordanske luke,
smještene neposredno uz granicu s Izraelom. Nekoć poznata kao Ajla, Aqaba je bila važna
karavanska postaja i trgovačko središte na križanju puteva Istoka i Zapada. Danas, zajedno s
Petrom i Wadi Rumom, čini tzv. Zlatni trokut Jordana, regiju izuzetne prirodne i povijesne
vrijednosti, te je savršeno mjesto za opuštanje nakon uzbudljivog putovanja kroz zemlju.
Ostatak dana predviđen je za odmor na plaži i vlastite aktivnosti. Preporučujemo vožnju brodom
sa staklenim dnom (uz doplatu na licu mjesta) – dvosatno iskustvo tijekom kojeg možete
promatrati šarolike koraljne grebene, olupine potopljenih brodova i aviona, a u jednom
trenutku uživati i u kupanju u toplom Crvenom moru – prizoru koji se pamti. Večera u hotelu
(uključena u cijenu aranžmana). Noćenje.



AMMAN - ISTANBUL - ZAGREB
7 .  D A N

Polazak 06.04., 14.11.2026.  
Prijava na let za Istanbul u 01:30/02:55 sati, a dolazak u Istanbul se očekuje oko 04:30/06:00 sati.
Nastavak putovanja prema Zagrebu na liniji u 07:30/08:20 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u
08:40/08:30 sati (lokalno vrijeme).        

Polazak 17.10.2026.
Oko 03:00 sata, polazak prema zračnoj luci (vožnja traje približno 45 minuta). Prijava na let za
Istanbul u 06:30 sati, a dolazak u Istanbul se očekuje oko 09:30 sati. Nastavak putovanja prema
Zagrebu na liniji u 11:50 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 13:00 sati (lokalno vrijeme).

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 20 / Maksimalan broj putnika: 25

Informacije o letu: TURKISH AIRLINES
Polazak 06.04.:
TK1056 06APR ZAGIST  2020 2340
TK 814  07APR ISTAMM  0200 0450
TK 813  12APR AMMIST  0130 0430
TK1053 12APR ISTZAG  0730 0840
Polazak 17.10.:
TK1056 17OCT ZAGIST  2025 2340
TK 814  18OCT ISTAMM  0200 0455
TK 815  23OCT AMMIST  0630 0930
TK1057 23OCT  ISTZAG  1150 1300

Polazak 14.11.:
TK1056 14NOV ZAGIST  1955 0015
TK 814  15NOV ISTAMM 0215 0500
TK 813  20NOV AMMIST 0255 0600
TK1053 20NOV ISTZAG  0820 0830

AQABA - BETANIJA - MRTVO MORE - ZRAČNA LUKA AMMAN
6 .  D A N

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i početak vožnje prema sjeveru, prema Mrtvom moru,
jedinstvenom slanom jezeru koje leži između Jordana i Izraela na najnižoj točki na svijetu – čak
430,5 metara ispod razine mora. Prije nego stignemo do Mrtvog mora, posjetit ćemo Betaniju
(ulaznica uključena), biblijsko mjesto krštenja Isusa Krista. Betanija se spominje u Knjizi postanka
kao „vrt Gospodinov“, a ovdje su postavljeni temelji kršćanske tradicije. U ovom svetom kraju
živio je i propovijedao Ivan Krstitelj, a rijeka Jordan oduvijek je bila okrenuta prema duhovnoj
simbolici. Ovo mjesto zrači povijesnom i duhovnom težinom koja ostavlja snažan dojam na
svakog posjetitelja. Nakon razgleda, spuštamo se prema Mrtvom moru, gdje ćemo se smjestiti u
hotel. Ovdje imate priliku isprobati legendarno kupanje u Mrtvom moru, poznatom po svojim
terapeutski ljekovitim svojstvima i nevjerojatnoj sposobnosti da se na površini vode plutate. Ako
više volite uživati u opuštanju, možete se posvetiti odmoru u hotelu i uživati u luksuznom
okruženju. Večera u hotelu (uključena u cijenu aranžmana). U večernjim satima, oko 22:00 (na
polasku 06.04.), polazak prema zračnoj luci (vožnja traje približno 45 minuta).



prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Istanbul - Amman - Istanbul -
Zagreb
zrakoplovne pristojbe i naknade
2 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Ammanu
ručak u Jerashu
1 polupansion (doručak i večera) u hotelu 4* u Petri
1 polupansion (doručak i večera) u Wadi Rumu pustinjski kamp
1 polupansion (doručak i večera) u Aqabi, u hotelu 4/5*
na polasku 06.04., 14.11.: 1 dnevni odmor i večera u hotelu 4/5* na Mrtvom moru
na polasku 17.10.: 1 noćenje i večera u hotelu 4/5* na Mrtvom moru, rana odjava iz hotela
zadnji dan putovanja
ulaznice: arheološki lokalitet Jerash, citadela u Ammanu, Mt.Nebo, Petra, Wadi Rum,
Betanija
vožnja džipovima Wadi Rum
viza za Jordan
autobusni prijevoz prema programu (autobusi su turističke klase i klimatizirani)
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
razgledavanja i izlete prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
lokalni vodič na hrvatskom ili engleskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
doplata za bubble šator u pustinjskom kampu 150 EUR po osobi, ovisno o raspoloživosti,
prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana
doplatu za jednokrevetnu sobu 335 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
doplatu za jednokrevetni bubble šator 165 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama
u šatoru
napojnice za lokalne vozače i vodiča 50 USD po osobi
napojnice za lokalne vodiče na konjima u Petri 7 USD (plaćanje na licu mjesta)
slikanje s devama u Petri 7 USD (plaćanje na licu mjesta)
jahanje na devama od Petre do Basina 15 USD + 7 USD napojnice (plaćanje na licu
mjesta)
izlet brodom s ručkom u Aqabi 65 USD (plaćanje na licu mjesta)
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja – po želji, nije obvezno, no ako ste
zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom, lijepo ih je dodatno nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 5 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka
u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE



20% popusta za jedno dijete od 5 -11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima
svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ako su one
posebno naznačene

POPUSTI 

PREDVIĐENI HOTEL

AMMAN: Gerasa Hotel 4* ili sl.
PETRA: Petra Moon hotel 4* ili sl.
WADI RUM: Sun City Camp ili sl.
Smještaj u pustinjskom kampu: šator (uključeno u cijenu aranžmana)

Smještaj u pustinjskom kampu: bubble šator (uz doplatu - po Vašoj želji i ako je raspoloživo)
Bubble šator vrhunsko je pustinjsko iskustvo. Bilo da uživate u jednoj od nezaboravnih
zvjezdanih noći Wadi Ruma ili se budite uz prekrasan izlazak sunca u pustinji, bubble šator
nudi neograničen pogled iz udobnosti vašeg kreveta.

AQABA: City Tower Hotel 4* , Oryx Hotel Aqaba 5*   ili sl.
MRTVO MORE: Holiday Inn Resort Dead Sea by IHG 5*, Dead Sea Mariott Resort 5*  ili sl.

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Turkish
Airlines objavljenom u 2025. godini i podložna su promjeni.
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o redu
letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako
je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je
završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska,
kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u dolarima (ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno
plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa.
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
Program nije prikladan za djecu mlađu od 5 godina.

VAŽNE INFORMACIJE

https://www.gerasahotel.com/
https://www.petramoonhotel.com/
https://www.suncitycamp.com/
https://www.citytoweraqaba.com/
https://www.oryx-hotel.com/
https://www.ihg.com/holidayinnresorts/hotels/us/en/dead-sea/ddljo/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-RS-_-JO-_-DDLJO
https://www.marriott.com/en-us/hotels/qmdjv-dead-sea-marriott-resort-and-spa/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0


Za putovanje u Hašemitsku Kraljevinu Jordan potrebna je važeća putovnica koja treba važiti
najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u zemlju. Putnici su dužni informirati se o propisima
države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti
valjanost putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom
režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

Hrvatskim državljanima je za ulazak u Jordan potrebna viza. Viza se dobiva na licu mjesta
po ulasku u Jordan. Potrebna je putovnica koja mora biti važeća najmanje 6 mjeseci nakon
početka putovanja, te mora imati barem 1 slobodnu stranicu za vizu.
Hrvatska ima diplomatsku prisutnost u Jordanu putem počasnog konzulata u Ammanu.
Počasni konzul je dr. Abdel Nour Habaybeh, a konzulat se nalazi na adresi: Al - Yanabee St.
26, Branch from Al-Wekalat St., Sweifieh Habaybeh Center, First floor, P.O. Box 17213,
Amman 11195, Jordan.

Kontakt telefoni: +962 79 559 9393 ili +962 79 6500 040. Faks: +962 6 582 5661.
Preporučuje se kontaktirati počasnog konzula prije posjeta kako bi se dogovorili detalji.

Za dodatne informacije ili pomoć, možete kontaktirati i Ambasadu Republike Hrvatske u
Kairu, koja pokriva Jordan. Kontakt podaci:
Telefon: +202 273 83 155 ili +202 273 55 815
Email: croemb.cairo@mvep.hr
Adresa: 3, Abou El Feda St., Zamalek, Cairo, Egypt.

Ambasada je otvorena od nedjelje do četvrtka, od 8:30 do 16:30 sati (osim na praznike u
Hrvatskoj i Egiptu). Konzularni odjel radi od nedjelje do četvrtka, od 10:00 do 13:00 sati za
klijente iz Egipta, te od 8:30 do 16:30 sati za klijente iz drugih zemalja koje ambasada
pokriva, uključujući Jordan. Preporučuje se prethodna najava posjeta.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

mailto:croemb.cairo@mvep.hr


uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
keks pay
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard
online putem web stranice (navedenim kreditnim i debitnim karticama)

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima,
stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4∣Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

      (01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                             info@mtravel.hr

https://mvep.gov.hr/

